Eltavolitas és csere

a Szamolégép boritéjat
* Kezdés elétt .....1
A fedelet az abran lathaté mddon tartva csusztassa ki az
egységet a burkolatbdl.
* Miutan végzett .....2
A fedelet az 4bréan lathaté médon tartva cstsztassa ki az
egységet a burkolatbol.

* El6szér mindig az egyséqg billentylizetének végét csisztassa be a
burkolatba. Soha ne csusztassa az egység kijelz6s végét a burkolatba.
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Biztonsagi intézkedések

A szdmol6gép hasznalata elétt feltétlentl olvassa el a kévetkez6 biztonsagi
ovintézkedéseket. Tartsa kéznél ezt a kézikonyvet késébbi hivatkozas
céljabol.

A Vigyazat

Ez a szimbélum olyan informacidkat jeldl, amelyek figyelmen
kivil hagyasa személyi séruilést vagy anyagi kart okozhat.

Elemek

» Miutan eltavolitotta az elemet a szamol6gépbdl, helyezze
biztonségos helyre, ahol kisgyermekek kezébe nem
kertlhet, és véletlenul le nem nyelheti.

+ Az elemeket tartsa tavol kisgyermekektdl. Véletlen
lenyelés esetén azonnal forduljon orvoshoz.

* Soha ne toltse az akkumulatorokat, ne prébélja meg szétszedni az
elemeket, és ne hagyja, hogy az akkumulatorok rovidre zarjanak.
Soha ne tegye ki az elemeket kdzvetlen h6hatasnak, és ne dobja el
Gket égetéssel.

+ Az elemek nem megfelel6 hasznélata szivargasat és a kozeli
targyak megrongalédasat okozhatja, valamint tizet és
személyi sériilést okozhat.

* Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy az akkumulator
pozitivkés negativla végei helyesen nézzenek, amikor
betdlti a szamolégépbe.

* Vegye ki az elemet, ha hosszabb ideig nem kivanja
hasznélni a szamolégépet (fx-82MS/fx-83MS/
fx-270MS/fx-350MS).

« Csak a jelen kézikényvben ehhez a szdmolégéphez meghatérozott
tipust elemet hasznéljon.

A kalkulator megsemmisitése
+ Soha ne dobja ki a szamol6égépet égetéssel. Ha igy
tesz, bizonyos alkatrészek hirtelen felrobbanhatnak,
ami tuzet és személyi sérilést okozhat.

+ A jelen Hasznélati Utmutatéban lathato kijelzések és
illusztraciok (példaul a kulcsok jeldlései) csak illusztracids célt
szolgalnak, és némileg eltérhetnek az altaluk képviselt
tényleges tételektdl.
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* A kézikdnyv tartalma el6zetes értesités nélkul valtozhat.

* Feltétleniil nyomja meg a gombot 5 gombot a
szamol6gép elsé hasznalata el6tt.

* Még akkor is, ha a szamol6gép megfeleléen miikodik,
cserélje ki az elemet legalabb haromévente az fx-83MS/
fx-85MS/fx-270MS/fx-300MS/fx-350MS esetében, vagy

Ieialébb kétévente eiiszer az fx esetében. -82MS.

szamoldgépben.

+ Az egységhez mellékelt akkumulator kissé lemeril a
szallitas és a tarolas soran. Emiatt eléfordulhat, hogy
a normal varhaté akkumulator-élettartamnal
hamarabb cserélni kell.

* Az alacsony akkumulatorfesziiltség a memériatartalom
megsériléséhez vagy teljes elvesztéséhez vezethet. Mindig
vezessen irasban minden fontos adatot.

* Keriilje a széls6séges hémérsékletnek kitett helyen torténé
hasznélatat és tarolasat.

A nagyon alacsony h6mérséklet lassu kijelzéreakciét, a kijelz6
teljes meghibdsodését és az akkumulator élettartamanak
lerévidulését okozhatja. Ne hagyja a szdmoldgépet kozvetlen
napfényben, ablak kozelében, f(itétest kdzelében vagy mashol,
ahol nagyon magas hémérsékletnek van kitéve. A h6 a szamolégép
hazanak elszinez6dését vagy deformalddasat, valamint a belsé
4dramkorok kédrosodéasat okozhatja.

* Keriilje a nagy mennyiségii nedvességnek és pornak kitett
helyen térténé hasznalatat és tarolasat.

Ugyeljen arra, hogy soha ne hagyja a szdmolégépet olyan helyen,
ahol viz fréccsenhet ra, vagy ahol nagy mennyiségii nedvesség
vagy por érheti. Az ilyen kérilmények karosithatjak a belsé
aramkoroket.
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« Soha ne ejtse le a szamolégépet, és ne tegye ki mas médon
erds ltésnek.

« Soha ne csavarja vagy hajlitsa meg a szamolégépet.
Ne hordja a szamolégépet a nadragja vagy mas
szorosan illeszked6 ruhazat zsebében, ahol
megcsavarodhat vagy meghajolhat.

* Soha ne prébalja meg szétszedni a szamolégépet.

* Soha ne nyomja meg a szamolégép gombjait
golyéstollal vagy mas hegyes targgyal.

« Hasznaljon puha, szaraz ruhat a szamolégép kiilsejének

tisztitasahoz.
Ha a szdmolégép nagyon beszennyezédik, térélje le enyhe vizben
és enyhe, semleges haztartasi tisztitészerben megnedvesitett
ruhaval. Csavarja ki az dsszes felesleges nedvességet, miel6tt
letérélné a szamolégépet. Soha ne hasznéljon higitét, benzint
vagy mas illékony szert a szdmoldgép tisztitdsdhoz. Ezzel
eltavolithatja a nyomtatott jeldléseket, és karosithatja a hazat.
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Kétsoros kijelzé

A kétsoros kijelz6 lehetdvé teszi a szamitasi
képlet és annak eredményének egyidejii
megtekintését.

+ A felsd sor a szamitasi képletet mutatja.

+ Az alsé sor az eredményt mutatja.

Ha a mantissza egész része tdbb mint harom szamjegybdl all,

akkor harom szamjegyenként elvalaszté szimbdélum jelenik
meg.

Miel6tt elkezdené...

kMédok

A szamitas megkezdése el6tt el6sz6r meg kell adnia a
megfelel6 moédot az aldbbi tablazat szerint.

Az ilyen tipusu Hajtsa végre ezt Belépni
szamitas: gomb miikédése: | €z a méd:
Alapvetd szamtani szamitasok F1 COMP
Sz6rés F2 SD
Regressziés szamitasok F3 REG

* Nyomja meg a gombotFgomb egynél tobbszor tovabbi beallitasi
képernydket jelenit meg. A beallitasi képernydk leirasa a
kézikonyv azon részeiben taldlhato, ahol ténylegesen a
szamoldgép beallitdsainak médositasara szolgalnak.

+ Ebben a kézikdnyvben az egyes szakaszok fécimében
szerepel annak a médnak a neve, amelyet a leirt
szamitasok elvégzéséhez be kell irni.

Példa: Statiszti

Szamitasok
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Jegyzet!
+ A szamitasi méd és beallitas visszaallitdsahoz az alabb lathatd
kezdeti alapértékekre, nyomja meg a gombot A B 2(Méd) =.

Szédmitasi mod: COMP
5269 mértékegysége: Deg
Exponencidlis megjelenitési 1.norma
formatum: Toért megjelenitési ab/c

formatum: Tizedespontos karakter: Pont

+ Az lizemmaodjelzék a kijelz6 felsé részén jelennek meg.

* A szamitas megkezdése el6tt feltétlenil ellendrizze az aktualis
szamitasi modot (SD, REG, COMP) és a szogmértékegység
bedllitasat (Deg, Rad, Gra).

kBemeneti kapacitas

+ A szamitasi bevitelhez hasznalt memériaterilet 79 ,1épést”
tartalmazhat. Valahanyszor megnyom egy szambillentytit
vagy aritmetikai kezelégombot (+,,,-\) egy |épést tesz meg.

A A vagy p billenty(i mivelet egy lépést sem tesz meg, igy a
bevitel HIRDETES, példaul csak egy lépést tesz meg.

+ Egyetlen szamitashoz akar 79 1épést is megadhat.
Barmely szamitas 73. |épésének megadasakor a kurzor
._"-rél,"-re véltozikk” hogy jelezze, hogy kifogy a
mem©ria. Ha tdbb mint 79 I1épést kell megadnia, akkor a
szamitast két vagy tobb részre kell osztania.

+ Nyomja meg a gombotggomb visszahivja az utoljara kapott eredményt,
amelyet felhasznalhat egy kovetkezé szamitas soran. A ,Valaszmemoria”
részben taldl tovabbi informéaciét a hasznalatarélg kulcs.

kJavitasok bevitel kozben

+ Hasznalat e és  hogy a kurzort a kivant helyre vigye.

funkcié torléséhez.

+ Nyomja meg AK kurzor beszurasara valtani t. Ha beir
valamit, mikézben a kurzor beszurasa a kijelz6n van, a
bemenet a kurzor beszurasi helyére szur be.

» Nyomja megAK, or=visszatér a normal kurzorra a
besziré kurzorbdl.



kVisszajatszasi funkcié

+ Valahanyszor szamitast végez, a visszajatszas funkcid eltarolja a
szamitasi képletet és annak eredményét a visszajatszasi
meméridban. A [ gomb megnyomasaval megjelenik az utoljara
végzett szamitas képlete és eredménye. A [ ismételt
megnyomasaval szekvencialisan (4jtél régiig) Iéphet vissza a
multbeli szamitasokon.

* Nyomja meg a gombot € vagy I gombot, mikozben a visszajatszasi
memoria szamitasa lathato a kijelzén, a szerkeszt6 képernydre valt.

* Nyomja meg a gombot € vagy I gomb kozvetlenil a szamitas
befejezése utdn megjeleniti a szamitas szerkesztési képernydjét.

» Nyomja meg t nem torli a visszajatszasi memoriat, igy a
megnyomadsa utén is el6hivhatja az utolsé szamitast t.

* A visszajatszasi memdria kapacitdsa 128 bajt a kifejezések és az
eredmények tarolasara.

+ A visszajatszasi memoria a kovetkez6 miveletek barmelyikével

torlédik.
Amikor megnyomija a 5 kulcs
Amikor inicializalja a médokat és beallitdsokat a gomb megnyomaésaval
AB 2(vagy 3) =
Amikor egyik szamitasi médroél a mésikra valt Ha
kikapcsolja a szamoldégépet.

kHibakeresé

* Nyomja meg r vagy € hiba fellépése utdn megjeleniti a
szamitast Ugy, hogy a kurzor arra a helyre kerdil, ahol a
hiba tértént.

kTobb allitas

A tébbutasitas olyan kifejezés, amely két vagy tébb kisebb
kifejezésbdl all, amelyeket kettésponttal ( : ) kapcsolunk dssze.

¢ Példa: 2 + 3 6sszeadasadhoz, majd az eredményt megszorozzuk 4-gyel

2+3p\g-4= 3 5.00

— Ansx4

- 20.
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kExponencialis megjelenitési formatumok

Ez a szamolégép legfeljebb 10 szdmjegyet tud megjeleniteni. A nagyobb
értékek automatikusan megjelennek exponenciélis jel6léssel. Tizedes
értékek esetén két formatum kozul valaszthat, amelyek meghatarozzak,
hogy melyik ponton keruljon alkalmazésra az exponencialis jel6lés.

« Az exponencidlis megjelenitési formatum megvaltoztatasahoz nyomja meg a gombot F
nyomja meg tébbszér, amig el nem éri az aldbbi exponencialis
megjelenitési formatum beallitasi képernyét.

Fix Sci Nemrm

« Nyomja meg 3. A megjelend formatumvalaszt6 képernyén nyomja meg a gombot

1 hogy vélassza ki a Norm 1 vagy 2 a 2. norméahoz.

ul. norma

Az 1. norma esetén az exponenciélis jel6lést a rendszer
automatikusan hasznalja a 10 szamjegynél hosszabb egész
értékekhez és a két tizedesjegynél nagyobb decimdlis értékekhez.

u2. norma

A 2. normaval az exponencialis jel6lést a rendszer automatikusan
hasznalja a 10 szdmjegynél hosszabb egész értékekhez és a kilenc
tizedesjegynél nagyobb decimalis értékekhez.

+ A kézikdnyvben szerepl6 Gsszes példa a Norm 1 formatumui
szamitasi eredményeket mutatja.

kTizedesvesszd és elvalaszt6 szimbélumok

A kijelzé beallitasi (Disp) képernyéjén megadhatja a

tizedesvessz6hoz és a 3 szamjegyl elvalasztéhoz hasznalni kivant

szimbélumokat.

* Atizedesvessz0 és az elvalaszté szimbélum beallitasdnak médositasahoz
nyomja meg a gombotFnyomja meg tébbszér, amig el nem éri az alabb
lathaté beéllitasi képernyét.

D isp
1

« Jelenitse meg a kivalasztasi képerny6t.
r



+ Nyomja meg a szamgombot (1 vagy 2) amely megfelel a
hasznalni kivant beallitdsnak.

1(Pont): Pont tizedesvesszd, vessz6
2(Vessz0): Tizedesvessz6, pontelvalasztd
kA szamologép inicializalasa
* Hajtsa végre a kévetkez6 billentylim(veletet, ha inicializalni szeretné a

szamitasi modot és beallitast, valamint torélni szeretné a visszajatszasi
memodriat és a valtozdkat.

A B 3(Mind) =

Alapvetd szamitasok (COMP

kAritmetikai szamitasok

Hasznélja a F gombot a COMP médba valé belépéshez, amikor
alapvet6 szamitasokat szeretne végrehajtani.

COMP F1

+ A szamitasokon beluli negativ értékeket zardjelek kozé kell
tenni. A részletekért lasd a ,Miveletek sorrendje” cim( részt.
* Nem sziikséges negativ kitevét zaréjelbe tenni.

bin2,34-10s—S234eD5
* 1. példa: 3-(5-10-) - 7.5-70-s

3-5eD9=
* 2. példa: 5-(9-7) - 80 5-R9+7T=
+ Az 6sszeset kihagyhatja T mUveletek = el6tt.
kTértmiiveletek
uTortszamitasok

+ Az értékek automatikusan tizedes formatumban jelennek
meg, ha egy tort érték (egész szam + szamlald + nevezé +
elvalaszté jelek) szamjegyeinek teljes szdma meghaladja a
10-et.



2 1 13

+ 1.példa: =—- —- —
pelda 3 5 15
2C3+1C5= 1315.
1a 1 2 11
2. példa: 3 7 13 41—2
3C1C4+
1C2C3= 451142,
2 1
+ 3.példa: —- — 2C4-=
pelda: 7 2
* 4. példa: l—1,6—2.1 1C2+1,6=

2

+ A tort és a tizedes értékeket keverd szamitdsok
eredményei mindig tizedesek.

uDecimalis —~ Frakciékonverzio

+ Haszndlja az alabbi m(veletet a szamitasi eredmények
tizedes és tort értékek kozotti konvertalasahoz.

+ Vegye figyelembe, hogy az 4talakitas akar két masodpercig is

eltarthat.

* 1. példa: 2,75 -2 % (Decimalis — Téredék)
2,75=
C
.1 B
1 4
* 2.példa: — < 0,5 (tort ~ Tizedes) 1 C2

2
= 1.2,

0.5

N N
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uVegyes frakcié — Helytelen tort
Atalakitas

* Példa: 1

UUlN

5
3
1C2C3= 1,253,
AB 5.,3.
AB 112,53.

* A megjelenitési bedllitas (Disp) képerny6n megadhatja a
megjelenitési formatumot, ha a tértszamitas eredménye
nagyobb, mint egy.

* A tort megjelenitési formatumanak megvéltoztatasahoz nyomja meg a gombot

nyomja meg tébbszor, amig el nem éri az alabb lathaté beallitasi képernyét.

Disp
1

« Jelenitse meg a kivalasztasi képerny6t.

+ Nyomja meg a szamgombot (1 vagy 2) amely megfelel a
hasznalni kivant beallitdsnak.

1(ab/c): Vegyes frakcié
2(d/c): Nem megfelel§ tort

* Hiba torténik, ha vegyes tortet prébal beirni, mikozben a d/c
megjelenitési formatum van kivalasztva.

kSzazalékkalkulacié

* 1. példa: 1500 12%-anak kiszamitasahoz (780)
1500-12 Av
+ 2. példa: Kiszamolni, hogy 880 hany szazaléka 660
(75%)
660 \ 880 Av

* 3. példa: 15%-ot hozzdadni 2500-hoz (2875)
2500-15 Av+

* 4. példa: 3500 25%-o0s kedvezmény (2625)

3500-25 Av,
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* 5. példa: 20%-os kedvezmény a 168, 98 és 734
Osszegbdl (800)

168 +98+734=gAj1
p 1-20Av,
*

* Amint az itt |athatd, ha az aktudlis valaszmemoria értéket
szeretné hasznalni egy felar- vagy engedményszamitashoz,
hozza kell rendelnie a valaszmemoria értéket egy
véltozéhoz, majd a valtozét kell hasznalnia a felar/
kedvezmény szamitasanal. Ennek az az oka, hogy a szamitast
mikorv A gomb megnyomasa eltarolja az eredményt a
véalaszmemadridban, mielétt megnyomna a, gombot.

* 6. példa: Ha 300 grammot adunk egy eredetileg 500
grammos vizsgalati mintdhoz, hany szazalékos a
témegnovekedés? (160%)

300 + 500 Av
+ 7. példa: Mennyi a szazalékos valtozés, ha egy értéket

40-r6l 46-ra emellink? Mit széInal 48-hoz?
(15%, 20%)

46, 40 Av
eeeeee 8 =

kFok, perc, masodperc
Szamitasok
+ Hatszimdlis szamitasokat végezhet fokok (6rak), percek és

masodpercek hasznélataval, és konvertalhat hatszazalékos
és decimalis értékek kozott.

* 1. példa: A 2,258 decimdlis érték hatszazalékos értékké,
majd vissza tizedesvessz6vé konvertalasdhoz

2,258 = 2.258
AO 2°15°28.8
én 2.258

* 2. példa: A kdvetkez6 szamitas elvégzéséhez: 12°
34'56" - 3,45

12 én 34 én 56 EN- 3,45 = 43°24°31.2
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kFIX, SCI, RND

+ A tizedesjegyek szamanak, a jelentds szdmjegyek szamanak vagy
az exponenciélis megjelenitési formatum beallitdsainak
modositdsahoz nyomja meg a F nyomja meg tébbszor, amig el
nem éri az alabb lathatd beéllitasi képernyét.

Fix Sci Nemrm

* Nyomja meg a szdmgombot (1,2, vagy3) amely megfelel a
maédositani kivant bedllitasi elemnek.

1(avitas):  Tizedesjegyek szédma
2(Sci): Jelent8s szamjegyek szama
3(Norm): Exponencidlis megjelenitési formatum

* 1. példa: 200 7-14 -

200\7-14=

FIX

(Harmat ad meg F..... 1 (javités)3
tizedes jel.)
(A belsé szamitas 12 200\7 = 28571

szamjeggyel folytatédik.)

- 14= 400.000

A kévetkez8 ugyanazt a szamitast végzi el a megadott
szamu tizedesjegy hasznélataval.

200\7 = 28.571
(Belsé kerekités) A K 28.571

- 14= 399.994

* Nyomja meg F..... 3(Norma) 1 a Fix specifikacié
torléséhez.

2. példa: 1 3, az eredmény megjelenitése két jelentds
szamjeggyel (Sci 2)
sct

Feweee 2(Sci) 2 1\ 3= 3.3.01

* Nyomja meg F..... 3(Norma) 1 a Sci specifikacié
térléséhez.
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Mem@éria szamitasok comr )

Hasznélja a F gombot a COMP médba valé belépéshez, ha
memoria hasznalataval szeretne szamitast végezni.

COMP F1

kvalasz Meméria

+ Amikor értékek vagy kifejezés bevitele utdn megnyomja a=
gombot, a szamitott eredmény automatikusan frissiti a
véalaszmemoria tartalmat az eredmény tarolasaval.

* A= mellett a vdlaszmemoéria tartalma is frissul az
eredménnyel, amikor megnyomja Av, |, A{, vagy A j
egy betd koveti (A-tél F-ig, vagy M, X vagy Y).

+ Avélaszmemodria tartalmat a gomb megnyomaséval hivhatja el6g.

+ Avalaszmemodria legfeljebb 12 szdmjegyet tud tarolni a
mantisszaként és két szdmjegyet a kitevéként.

« A valaszmemoria tartalma nem frissul, ha a fenti
kulcsmdveletek barmelyikével végrehajtott m(velet
hibat eredményez.

kEgymast koévetd szamitasok

+ A kijelz6n jelenleg lathat6 (és a valaszmemoridban is tarolt)
szamitasi eredményt hasznélhatja a kévetkezd szamitas elsé
értékeként. Ne feledje, hogy a kezel6gomb megnyomadsa az
eredmény megjelenitése kézben a megjelenitett érték Ans
értékre valtozik, jelezve, hogy ez az aktudlisan a
valaszmeméridban tarolt érték.

* A szamitas eredménye utdszekvenciaval is hasznalhatot
A t|pusu figgvény (X2, X5, X21, X, DRG'), +, -, M(X)), x

VoL, nPrés ncr.

kFliggetlen meméria

« Az értékek kozvetlenil beviheték a memoriaba, hozzaadhatok a
memoridhoz vagy kivonhaték a memériabdl. A figgetlen
meméria kényelmes az dsszesitett 6sszegek kiszdmitasédhoz.

« A fliggetlen meméria ugyanazt a memodriateriletet hasznalja, mint az M

véltozo.

+ Figgetlen memoéria torléséhez (M), bemenet OA j 3
(M+).



* Példa:

23-9-32 23+9Aj3(M+)
536-47 53,6 |
)45-2-90 45-2 A{
(Teljes) -717 03 (M+)
kvaltozék

» Kilenc valtozé van (A-tél F-ig, M, X és Y), amelyek adatok,
konstansok, eredmények és egyéb értékek taroladsara
hasznélhatok.

+ Egy adott valtozéhoz rendelt adatok térléséhez
hasznalja a kovetkezé miveletet: 0 A j 1. Ez a mUvelet
torli az A valtozéhoz rendelt adatokat.

+ Hajtsa végre a kovetkezd billenty(im(veletet, ha t6rdlni
szeretné az sszes valtozéhoz rendelt értéket.

A B 1(Mcl) =
* Példa: 193.2 23-84
1932 28-69
193.2Aj1\23=
p1\28=

Tudomanyos funkcié

aome -COMP
Szamitasok

Hasznaélja a F gombot a COMP médba vald belépéshez, ha
tudomanyos fliggvényszamitasokat szeretne végezni.

COMP F1

* Bizonyos tipusu szamitasok végrehajtasa hosszu id6t vehet

igénybe.

+ A kovetkezd szamitds megkezdése el6tt varja meg, amig az
eredmény megjelenik a kijelzén.

e 17=3,14159265359



kTrigonometrikus/Inverz trigonometrikus
Funkciok
« Az alapértelmezett sz6g mértékegységének (fok, radian, grad)

megvéltoztataséhoz nyomja meg a gombot F nyomja meg tdbbszér,
amig el nem éri az albb lathaté sz6gegység beallitasi képernyét.

Deg Rad Gra
17 23

» Nyomja meg a szamgombot (1,2, vagy3) amely megfelel a
hasznalni kivant szogmértékegységnek.

(90° = gradia’n =100 grad)

* 1. példa: biin 63°52 41 - 0,897859012
q ..... 1 (fok)
S63én52én411=
* 2. példa: kotozﬁsaléta( —’T rad)— 0.5
3 q .o 2 (Rad)
W R Fejsze\3T=
V2 m
* 3.példa: kotozbsaltar —— - 0,251 (rad) ( 7z (rad))

[o [P 2 (Rad)
AVR L2\2T=g\ Ax=

* 4. példa: Cser 10,741 - 36,53844577 °
q «.... 1 (fok)

Ag 0,741 =
kHiperbolikus/Inverz hiperbolikus
Funkciék
* 1. példa: sinh 3.6 - 18.28545536 KISASSZONY 3,6 =

* 2. példa: sinh 130 - 4,094622224
Ornagy 30 =



kKoz6s és természetes logaritmusok/
Antilogaritmusok

* 1. példa: log 1,23 - 0,089905111 R1,23=
* 2. példa: 90-ben (=log , 90) = 4,49980967
To0=

Ine-1 TpP=
* 3. példa: eo- 22026.46579 AU 10=
* 4. példa: 1015- 37,6227766 AQ1,5=
* 5.példa: 23- 0,725 2WD3=
* 6. példa: (2):- 16 RD2TW4-=

+ A szamitasokon belili negativ értékeket zarojelek kozé kell
tenni. A részletekért lasd a ,Miveletek sorrendje” cim( részt.

kNégyzetgyokerek, kockagyokerek, gyokerek,
Négyzetek, kockak, reciprok,
Tényez6k, véletlen szamok, 17és
Permutacié/kombinacié

< 1.példa:  V2- \3-5-5287196909

L2+L3-L5=
+ 2.példa:s  V5-3 | 27--1,290024053
HIRDETES 5+ HIRDETES R D 27 T=

== 1
* 3.példa:7 (123 (=1237)- 1,988647795

7AH123=
* 4. példa: 123-302- 7023 123 +30K=
* 5. példa: 12:- 71728 12N =
1
* 6. példa: _ 12
P I 1
3 4
R3a,4aTa=
+ 7. példa: 8! -40320 8 Af=



* 8. példa: 0,000 és 0,999 kozotti véletlenszam

generalasdhoz
A M= 0,664

(A fenti érték csak minta. Az eredmények minden alkalommal eltéréek.)
* 9. példa: 3 - 9424777961 3 Ax=

* 10. példa: Annak meghatérozasa, hogy hany kiilénb6z6 négyjegyti érték
allithato el6 az 1-t6l 7-ig terjedé szdmok hasznalataval
* A szamok nem duplikélhaték ugyanazon a 4 jegyti értéken
bellil (1234 megengedett, de 1123 nem). (840)

7AM 4=

* 11. példa: Annak meghatérozasa, hogy hany kilonb6zé
4 f6s csoport szervezhetd 10 f&s csoportba
(210)

m0n4=

kSz6gegység atvaltasa

+ Nyomja meg A v a kévetkez6 menl megjelenitéséhez.

D R G
12 3

+ Nyomja meg 1, 2, vagy 3 a megjelenitett értéket a megfeleld
szdgegységre konvertalja.

* Példa: 4,25 radian atvaltasa fokokra

q weene 1(fOK)
425AV2(R)= 24

Sr
5070629

kKoordinatakonverzié (Pol (X, ),
Rec (r, 6))
* A sz&mitasi eredményeket a rendszer automatikusan az E és F
véltozékhoz rendeli.
* 1. példa: Polaris koordinatak konvertalasahoz (-2, -60°)
derékszog(i koordindtdkhoz (x, )) (fok)
x-1 AF2P60T=
y- 1,732050808 0o
+ Nyomja meg O n értékének megjelenitéséhez X, vagy O O értékének
megjelenitéséhez .
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2. példa: A téglalap koordinatak (1, polaris V3)
koordinatakka alakitasahoz (r,-) (Rad)

r-2 f1PL3T=
8- 1,047197551 0o

+ Nyomja meg 0 n értékének megjelenitéséhez r, vagy 0 0 értékének
megjelenitéséhez -.

kMérnoki jeldlési szamitasok

* 1. példa: 56 088 métert kilométerre valtani

— 56.088 -103 56088 :J
(km)
+ 2. példa: 0,08125 gramm &tvaltasa milligrammma
- 81,25-10 3 0,08125 =
(mg)

Statisztikai

Szamitasok

| széras csbH

Hasznalja a F gomb az SD médba valé belépéshez, ha
standard deviacidval szeretne statisztikai szamitasokat
végezni.

SD F2

» SD médban és REG médban a| gomb a kovetkezéként
mUikodik S kulcs.

+ Mindig kezdje az adatbevitelt a A B 1(Scl) = a statisztikai
memoria torlése.

» Vigye be az adatokat az alabbi billenty(ikombinaciéval.
<x-adat>S

« A bemeneti adatok a kdvetkezé értékek kiszamitasara szolgalnak n, £x, £x:, 6,
onés on-1, amelyet a kdzelben talalhaté kulcsmiveletek
segitségével el6hivhat.
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Azilyen tipusa értékek felidézéséhez: Hajtsa végre ezt a kulcsmiveletet:
X2 AU1
X AU?2
n AU3
o] Ax1
on Ax2
On1 AXx3

« Példa: o kiszdmitasdhozn 1, 0n, 6, N, £x, és Tx2szdmara
a koévetkez6 adatok: 55, 54, 51, 55, 53, 53, 54, 52

SD médban:
A B 1(Scl) = (Stat clear)

55S n=fsD 1.

Minden alkalommal, amikor megnyomja S a bevitel regisztraldsahoz,
az addig a pontig bevitt adatok szdma
a kijelzén lathaté (77 érték).

54S551S55S

53SS554S52S
Minta sz6ras (On 1) = 1,407885953 Ax3=
Népesség szdrasa (On) = 1,316956719 AX2=
Szamtani atlaga (o) = 53.375 Ax1=
Adatok szama (n) = 8 AU3=
Ertékek Gsszege (£X) = 427 AU2=
Az értékek négyzeteinek Gsszege () = 22805 AU 1=

Adatbeviteli 6vintézkedések

* SS kétszer adja meg ugyanazt az adatot.

* T6bbszor is beirhat ugyanazt az adatot a hasznalatavalAG.
Példaul a 110-es adatok tizszeres beviteléhez nyomja meg a
110-etAG10S.

+ A fenti billenty(m(iveletek tetszéleges sorrendben végrehajthaték, és
nem feltétlendl a fent bemutatott sorrendben.

+ Az adatok bevitele kdzben vagy az adatok bevitele utdn a
[ és a] gombokkal gérgetheti a bevitt adatokat. Ha
ugyanazt az adatot toébb bejegyzéssel adja meg a
hasznalatavalAGaz adatgyakorisag (adatelemek
szamanak) fent leirtak szerinti megadasahoz az adatok
kozott gorgetve megjelenik az adatelem és az
adatgyakorisag (Freq) kiilon képernydje is.
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« Ezutan szerkesztheti a megjelenitett adatokat, ha akarja. frja be az
Uj értéket, majd nyomja meg a= gombot a régi érték tjra
cseréléséhez. Ez azt is jelenti, hogy ha valamilyen mas mveletet
(szamitas, statisztikai szamitasi eredmények el6hivasa stb.)
szeretne végrehajtani, akkor mindig nyomja meg at el8szér
nyomja meg a gombot az adatkijelzésbdl valé kilépéshez.

+ Nyomja meg a gombotSgomb = helyett egy érték megvaltoztatasa
utan a kijelz6n Uj adatként regisztralja a bevitt értéket, és a régi
értéket Ugy hagyja meg, ahogy van.

+ A[ és] gombokkal megjelenitett adatértéket tordlheti a gomb
megnyomasaval A U. Egy adatérték torlésével az azt kovetd
Osszes érték felfelé tolédik el.

+ Aregisztralt adatértékek altaldban a szdmolégép
memoriajaban tarolédnak. Megjelenik a ,Data Full” Gzenet,
és nem tud t6bb adatot bevinni, ha nincs szabad memoéria az
adattarolashoz. Ha ez megtérténik, nyomja meg a gombot
= gombot az alabbi képernyé megjelenitéséhez.

Szerkessze OFF ESC

nyomja meg 2 az adatbevitelbdl valé kilépéshez az imént bevitt érték
regisztralasa nélkul.

nyomja meg 1 ha szeretné regisztralni az imént bevitt
értéket anélkul, hogy a meméridba mentené. Ha azonban
ezt teszi, akkor nem tudja megjeleniteni vagy szerkeszteni a
bevitt adatokat.

+ Az imént bevitt adatok t6rléséhez nyomja meg a gombot A U.

* A statisztikai adatok SD médban vagy REG médban térténé
bevitele utan az alabbi miveletek végrehajtasa utan tébbé
nem tudja megjeleniteni vagy szerkeszteni az egyes
adatelemeket.

Valtas masik médra
A regresszié tipusanak megvaltoztatasa (Lin, Log, Exp, Pwr, Inv,
Quad)
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| Regressziés szamitasok CREG

Hasznélja aFgombot a REG mddba valé belépéshez, ha
regresszidval szeretne statisztikai szamitasokat végezni.

REG F3

» SD médban és REG médban a| gomb a kovetkezéként
miikodik S kulcs.

+ A REG médba valé belépéskor az alabbiakhoz hasonld képernydék
jelennek meg.

L be nNapis EXp he
1T 2 3

r 4te

“Pwr Inv Quad

* Nyomja meg a szdmgombot (1,2, vagy3) amely megfelel a
hasznalni kivant regresszié tipusanak.

1(Lin): Linearis regresszié
2(Napld):  Logaritmikus regresszi6
3(Exp) : Exponencidlis regresszié
r 1(Pwr): Hatvany-regresszié
r 2(Inv): Inverz regresszi6

r 3(Quad) : Kvadratikus regresszié

+ Mindig kezdje az adatbevitelt a A B 1(Scl) = a statisztikai
memodria térlése.

» Vigye be az adatokat az alabbi billenty(ikombinaciéval.
<x-adat> P <)radat> S

* A regresszids szamitassal elGallitott értékek a bevitt értékektdl
fuggenek, és az eredmények az alabbi tablazatban lathaté
kulcsmdiveletek segitségével el6hivhatok.
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Azilyen tipusi értékek felidézéséhez:

Hajtsa végre ezt a kulcsmveletet:

X2

X

n

Ty

Ty

Xy

(]

XOn

XOn1

p

JOn

YOn
Aregressziés egyltthat6 B
regressziés egyttthatd

AU1
AU2
AU3
AUr1
AUr2
AUr3
Ax1
Ax2
Ax3
Axri
Axr2
Axr3
Axrri
AXxrr2

Masodfoku regressziotdl eltéré regressziészamitas

Korrelacioés egyutthaté r
m
n

Axrr3
Axrrri
AXxrrr2

« A kovetkezd tablazat azokat a kulcsmiveleteket mutatja be, amelyeket masod
regresszié esetén az eredmények el6hivasahoz kell hasznalni.

foku

Azilyen tipusi értékek felidézéséhez:

Hajtsa végre ezt a kulcsmiveletet:

X3
Xy
2 Xa
C regressziés egyutthatd
mi
mz
n

AUrr1

AUrr2
AUrr3
Axrr3

Axrrri
Axrrr2
Axrrr3

+ A fenti tablazatokban szerepl6 értékek ugyanigy

hasznalhatok a kifejezéseken bellil, mint a valtozék.

uLinearis regresszié

* Allineéris regresszio regresszids képlete:

y=A+Bx
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* Példa: Légkdri nyomas vs. hémérséklet

& Légkori Végezzen lineéris regressziét a
Héfok Iﬂyomés 9 9

10°C 1003 hPa
15°C 1005 hPa

regresszios képlet kifejezéseinek és a
kozeli adatok korrelaciés

50°C 1010hPa egyutthatéjanak meghatarozaséhoz.

S Ezutan hasznalja a regresszios képletet a
25°C 1011 hPa légkori nyomas becsléséhez
30°C | 1014 hPa_| - 5°C-on és 1000 hPa
hémérsékleten. Végul szamitsa
ki a determindciés egyutthatdt (
12) és a minta kovariancia

(ny—n-fc-y).

n—1
REG médban:

1(Lin)
A B 1(Scl) =(Tiszta allapot)
10 P1003 S n=

REG
1.

Minden alkalommal, amikor megnyomja S a bevitel regisztralasahoz,
az addig a pontig bevitt adatok szima
a kijelzén lathato (1 érték).

15P 1005S
20P1010S 25 P 1011 S
30P 1014S
Regresszi6s egyltthato A = 997,4 Axrri=

B regressziés egylitthaté = 0,56 AXrr2=
Korrelaciés egyiitthaté /= 0,982607368 AXxrr3=
Légkori nyomas 5°C = 994,6
ED5SFAXrrr2=

Hémérséklet 1000 hPa = 4,642857143

1000 A X rrr 1=
Determinacios egyttthat6 = 0,965517241

AXxrr3K=

Minta kovariancia = 35 EAUTr 3,
AU3-Ax1-
Axr1R
EAU3,1F=
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uLogaritmikus, exponencialis, hatvany és inverz
Regresszié

+ Hasznélja ugyanazokat a kulcsmtiveleteket, mint a linedris regresszié,
hogy eléhivja az ilyen tipust regressziék eredményeit.

+ Az alabbiakban bemutatjuk az egyes regressziétipusokhoz tartozd
regressziés képleteket.

Logaritmikus regresszié | y- Egy kuka x

Exponencidlis regresszié | y-A- esx(Ban ben y- A+ B-benx)

Teljesitményregresszid ¥-A- Xxs(Ban ben y- A+ BIn-ben x)
Inverz regresszié y-A-B-1/x

uKvadratikus regresszié

+ A masodfoku regresszié regresszids képlete:
Y=A+Bx+Cx.

+ Példa:
Xén yén Végezzen masodfoku regressziét a
29 16 kozeli adatok regressziés képletének
. meghatérozasahoz. Ezutan hasznalja a
50 23.5

regresszios képletet az értékek
74 38,0 | becsléséhezn (becsiilt értéke J) szamara
103 46.4 Xén=16 és m (becsult értéke X) szdmara

118 | 48,0 | Yo=20
REG médban:

r 3(Quad)
A B 1(Scl) = (Stat clear)

29P1.6S50P235S
74P 380S103P46.4S
118 P 48,0S

Regresszi6s egylitthatd A = -35,59856934 Axrri=
B regressziés egylitthato = 1,495939413 AXrr2=
Regresszids egyttthaté C = - 6,71629667 10 -3

AXxrr3=
N amikor X/ 16 = -13.38291067 16 AXrrr3=
M1 mikor yi20 = 47.14556728 20AXrrr 1=

M2 mikor yi20 = 175.5872105 20 A X rrr 2=
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Adatbeviteli 6vintézkedések

* SS kétszer adja meg ugyanazt az adatot.

* Tobbszor is beirhat ugyanazt az adatot a hasznalataval A
G. Példaul a 20 és 30" adatok 6tszori beviteléhez
nyomja meg a 20-at P30 A G 5S.

+ A fenti eredmények tetszéleges sorrendben érhetdk el, és nem feltétlendl
a fent bemutatott sorrendben.

« A szdrésra vonatkozd adatbevitel szerkesztésére vonatkozé
6vintézkedések a regressziés szdmitasokra is vonatkoznak.

« Statisztikai szamitasok végzésekor ne hasznaljon A-F, X
vagy Y valtozékat adatok tarolasara. Ezeket a valtozékat
hasznaljak, igy a hozzajuk rendelt adatok a statisztikai
szamitasok sordn mas értékekkel helyettesithet6k.

* AREG médba |épés és a regresszié tipusanak kivalasztasa
(Lin, Log, Exp, Pwr, Inv, Quad) térli az A-t6l F, X és Y
véltozékat. A REG mddon bellli egyik regresszids tipusrél a
maésikra valtas szintén torli ezeket a valtozokat.

Technikai informacio

kHa gond van......

Ha a szamitési eredmények nem felelnek meg a vartnak, vagy hiba
torténik, hajtsa végre a kovetkezd |épéseket.

1. Nyomja meg A B 2(Mode) = az 6sszes méd és bedllitas
inicializalasa.
2. Ellendrizze a képlet helyességét, amellyel dolgozik.

3. Lépjen be a megfelel6 médba, és prébélja meg Ujra elvégezni a
szamitast.

Ha a fenti Iépések nem oldjak meg a problémat, nyomja meg a gombot
Skulcs. A szdmol6égép onellenérzést végez, és torli a
meméridban tarolt 6sszes adatot, ha barmilyen
rendellenességet észlel. Ugyeljen arra, hogy minden fontos
adatrél mindig legyen irdsos masolat.

kHibalizenetek

A szamolégép le van zarva, mikozben hibatizenet jelenik meg a kijelz6n.
nyomja megt a hiba torléséhez, vagy nyomja meg a gombote vagy r

a szamitas megjelenitéséhez és a probléma kijavitasdhoz. A
részletekért lasd a ,Hibakeresé” részt.
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Matematikai HIBA

* Okoz
« A szamitas eredménye kivil esik a megengedett szamitési
tartomanyon.
« Kisérlet fliggvényszamitas végrehajtasara olyan érték hasznalataval,
amely meghaladja a megengedett beviteli tartomanyt.
« Kisérlet logikatlan mivelet végrehajtasara (nullaval valé
osztas stb.)

* Akcio
« Ellendrizze a bemeneti értékeket, és gy6z6djén meg arrél, hogy

mindegyik a megengedett tartomanyon beliil van. Kilonés figyelmet
forditson az értékekre a hasznalt memoriateriileteken.

Stack ERROR

* Ok
* Tullépte a numerikus verem vagy a kezel6i verem
kapacitasat.
* Akcié
+ EgyszerUsitse a szamitast. A numerikus verem 10, a
kezel8i verem pedig 24 szintet tartalmaz.
+ Oszd fel a szamitast két vagy tobb kilonall részre.

Szintaktikai hiba

* Ok
« Kisérlet illegalis matematikai mlvelet végrehajtasara.

* Akcié
+ Nyomja meg e vagy  hogy a hiba helyén 1évé
kurzorral megjelenitse a szamitast, és elvégezze a
szlkséges javitasokat.

Arg ERROR

* Ok
* Egy érv helytelen hasznalata
* Akcio
» Nyomja meg € vagy I hogy megjelenitse a hiba okanak
helyét és elvégezze a sziikséges javitasokat.
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kMiveletek sorrendje

A szdmitasokat a kévetkezd sorrendben végezzik.

1Koordinata transzforméacié: Pol (X, }), Rec (1, 6)2A
tipust funkciok:
Ezekkel a funkcidkkal az érték beirasra kerul, majd a
funkciégomb megnyomaésa.
X3, X2, X1, X, °'"
m, mi, mz, N
Sz6gegység-konverzidk (DRG')3
Hatalmak és gyokerek:(x), x V'
4ablc
5Roviditett szorzasi formatum a m el6tt, e (natu-
ral logaritmusalap), memérianév vagy véltozénév: 2m,
36, 5A, A stb.6B tipusu funkcidk:

Ezekkel a funkcidkkal megnyomja a funkciégombot és a then the
ertek kertl megadasra.
V',V , Belépés, ex, 10x, sin, cos, tan, sin 1, cos 1,
Cser1, smh, cosh, tanh, sinh 1, cosh 1, tanh 1, ()7
Réviditésted szorzasi formatum a B tipusa fuggvény elétt
ciék: 2 3y Alog2 stb.
8Permutécid és kombinéacié: nPr, nCr

9-,

0-,

* Miveletek a same precedencejobbrol balra torténik. ex
120-ban — ex{In( 120)} v

+ A tébbi muvelet balrél jobbra torténik.

* El6szor a zérdjelben lévé mlveleteket hajtja végre.

* Ha egy szamitds negativ szdm argumentumot tartalmaz,
a negativ szdmot zéréjelek kozé kell tenni. A negativ
eléjelet (-) B tipusu figgvényként kezeljik, ezért
kilénos gondossaggal kell eljarni, ha a szamitas magas
prioritdsu A tipusu fuggvényt, illetve hatvany- vagy
gyokérmlveleteket tartalmaz.

Példa: (-2)4a=16
-24=-16
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kStackek

Ez a szamolégép memoriaterileteket, Ugynevezett
.veremeket” hasznal az értékek (numerikus verem) és a
parancsok (parancsverem) ideiglenes tarolasara a szamitasok
soran elfoglalt prioritasuk szerint. A numerikus verem 10, a
parancsverem 24 szinttel rendelkezik. Veremhiba (Stack
ERROR) fordul el6, amikor olyan bonyolult szamitast prébal
végrehajtani, amely tullépi a verem kapacitasat.

 Példa:

Numerikus verem Command Stack

1 2 -
2 |3 (
3|4 (
4 5 -
5 4 -

6] | (

-

* A szamitasok a ,Mveletek sorrendje” szerint sorrendben
kertilnek végrehajtasra. A szamitas végrehajtasa soran a
parancsok és értékek torlédnek a verembdl.
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k Beviteli tartomanyok

Belsé szamjegyek: 12
Pontossag*: Altaldnos szabaly, hogy a pontossag az +1 a 10. szamjegynél.

Funkciok Beviteli tartomany
blinx | DEG| 0- X -4,499999999-1010
RAD| 0- x-785398163.3
GRA| 0- X-4,999999999-1010
wowssasar | DEG| 0- X -4.500000008-1010
RAD| 0- x-785398164.9
GRA| 0- x-5.000000009-1010
Cserx DEG Ugyanaz, mint a binx, kivéve amikor x = (2/-1)-90.
RAD | ugyanaz, mint a biinx, kivéve amikor x = (2/-1)-/2.
GRA Ugyanaz, mint a binx, kivéve amikor x = (2-1)-100.
btin-1x 0- x-1
Kotszssaldta x
Cser+x | 0- X-9,999999999-1099
SINDX_1 0. x-230.2585092
Kényelmesx
sinh-1x | 0- X-4,999999999-1099
kényelmgs-1.x 1- X -4,999999999-1099
tanhx | 0- X-9,999999999-1099
tanh-1x | 0- X-9,999999999-10-1
logX/InX0  Xx-9,999999999-1099
10x | -9,999999999-1099- X - 99,99999999
ex -9,999999999-109- X - 230.2585092
VX |0-X  1-10100
X2 X 1-10s0
1/x X 1-10100; XGO
3 X 1-10100
X 0- X - 69 (X egy egész szam)
ey 0- 1 1-1010, 0- - N (N, regész szamok) 1- {n
1/(n-n'} 1-10100
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Funkciék Beviteli tartomany

0-n 1-1010, 0- r- N (N, regész szamok)

1- [AH{N(N-nN'}] 1-10100

X, J/-9,999999999-1049

(X2+)%2) -9,999999999-1099

0- 1-9,999999999-109

6: Ugyanaz, mint a biinx

a, b, ¢1-10100

X 1-10100

o Decimdlis < Szexagezimalis
konverziék 0°0°0°- X -999999°59°

X 0:-1-10100 HMogx 100

%) X-0: 01

X0: )-n, 2nNFT{ITegy egész szam)

Viszont: -1-10100 JAog X 100

ncr

Pol(x, )

Rec(; )

om

y0:xGO
-1-10100  1/xlogy 100
¥ | yo:x0
Y0:x-2n-1, n (ITG 0; n egy egész szam)
Viszont: -1-10100 1/xlog y 100

Az egész szam, a szamlalo és a nevezd dsszesen
ablc legfeljebb 10 szdmjegybdl allhat (beleértve az
osztasjeleket is).

D X 1-10s0 X-n, yn,0,p:NnNGO
(REG) ¥ 1-10s0 X-n-1, y-n-1, A, B, r:
n  1-1010 naGo,n1

* Egyetlen szamitasnal a szamitasi hiba az +1 a 10.
szamjegynél. (Exponencialis megjelenités esetén a
szamitasi hiba az+1 az utolsé jelentds szamjegynél.) A
hibak halmozédnak egymés utani szamitasok esetén,
ami miatt nagyok is lehetnek. (Ez igaz a belsé egymast
kovetd szamitasokra istiesetén végrehajtott mlveletek (
XN x Y. X, 3 N \, nPr, nCr, stb.) Eqy
fuggvény szingularis pontjanak és inflexiés pontjanak
kozelében a hibak kumulativak és nagyokka véalhatnak.
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Tapegység

A hasznalandé elem tipusa a szdmoldgép tipusszamatol
flgg.

fx-85MS/fx-300MS

A TWO WAY POWER rendszernek valéjaban két
tapegysége van: egy napelem és egy G13 tipusu (LR44)
gombelem. Altalaban az egyediil napelemmel felszerelt
szamolégépek csak viszonylag erés fény mellett
mikédnek. A TWO WAY POWER rendszer azonban
lehet6vé teszi a szamolégép hasznalatat mindaddig, amig
elegendé fény van a kijelz8 olvasasahoz.

* Az elem cseréje

Az aldbbi tiinetek barmelyike azt jelzi, hogy az akkumuléator

toltottsége alacsony, és az akkumulatort ki kell cserélni.

* A kijelz6 abrai halvanyak és nehezen olvashatdk olyan
helyeken, ahol kevés a fény.

* Semmi sem jelenik meg a kijelzén, amikor megnyomja a gombot

5 kulcs.

u Az akkumulator cseréjéhez

1 Tévolitsa el a hat csavart Csavar Csavar
tartsa a helyén a hatlapot,
majd tavolitsa el a hatlapot.

2 Tavolitsa el a régi akkumulatort.

3 Torolje le az Gj oldalait
az akkumulatort széraz, puha
ruhaval. Téltsd be az egységbe a
pozitivvalk oldala felfelé nézzen
(hogy lathassa).

4 Helyezze vissza a hatlapot és

régzitse a helyére a hat
csavarral.

5 nyomja meg 5 az aramellatas bekapcsolaséhoz. Ugyeljen arra, hogy ezt ne hagyja ki
lépés.
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fx-83MS/fx-270MS/fx-350MS
Ez a szdmoldgép egyetlen G13 tipust (LR44) gombelemrél
mkaodik.

* Az elem cseréje

A szamol6gép kijelz6jén megjelend halvany szamok azt jelzik, hogy az
akkumulator toltéttsége alacsony. Ha a szamoldgépet lemertilt elem
mellett folytatja, az hibds mikodést eredményezhet. Cserélje ki az
elemet a lehet leghamarabb, amikor a kijelz6n megjelené szamok
elhalvényulnak.

* Az akkumulator cseréje

1 nyomja meg Ai aram kikapcsolasahoz. Csavar
2 Tavolitsa el a régzits csavart i
helyezze a helyére az akkumulatorfedelet,

majd tavolitsa el az akkumulatorfedelet.
3 Tavolitsa el a régi akkumulatort.

4 Torolje le az Uj oldalait
az akkumulatort szaraz, puha
ruhdval. Téltsd be az egységbe a
pozitivvalk oldala felfelé nézzen
(hogy lathassa).

5 Helyezze vissza az elemtart6 fedelét és
rogzitse a helyére a csavarral.

6 nyomja meg 5 az dramellétas bekapcsoldsahoz.
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fx-82MS

Ez a szamoldgép egyetlen AA méretli elemmel miikodik.

* Az elem cseréje

A szamol6gép kijelz6jén megjelend halvany szamok azt jelzik, hogy az
akkumulator toltottsége alacsony. Ha a szamolégépet lemerilt elem
mellett folytatja, az hibds mikodést eredményezhet. Cserélje ki az
elemet a lehetd leghamarabb, amikor a kijelz6n megjelené szamok
elhalvanyulnak.

* Az akkumulator cseréje

1 nyomja megAiaram kikapcsolasahoz. Csavar Csavar

2 Tavolitsa el a hat csavart
tartsa a helyén a hatlapot,
majd tavolitsa el a hatlapot.

3 Tavolitsa el a régi akkumulatort.

4 Hely, be egy (j stort a késziilé
egység a pozitivjaval k és
negativ | végei megfeleléen
nézzenek.

5 Helyezze vissza a hatlapot és
régzitse a helyére a hat
csavarral.

6 nyomja meg 5 az dramellétas bekapcsoldsahoz.

Automatikus kikapcsolas

A szamol6gép automatikusan kikapcsol, ha kértlbelll hat percig
nem végez semmilyen miveletet. Amikor ez megtérténik, nyomja
meg a gombot5 az dramellatas visszakapcsolasédhoz.
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Miszaki adatok

Tapegység:
fx-82MS: Egyetlen AA méretd elem (R6P (SUM-3))
fx-83MS/fx-270MS/fx-350MS:
Egyetlen G13 tipust gombelem (LR44)
fx-85MS/fx-300MS:
Napelem és egyetlen G13 tipusu
gombelem (LR44)

Elem élettartam:

fx-82MS:  Koérulbelll 17 000 6ra folyamatos villogd
kurzor kijelzés.
Korulbelul 2 év, ha kikapcsolt allapotban
van.

fx-83MS/fx-270MS/fx-350MS:
Korilbelul 9000 éra folyamatos villogd
kurzor kijelzés.
Kérulbeldl 3 év, ha kikapcsolt allapotban
van.

fx-85MS/fx-300MS:
Kérulbeldl 3 év (napi 1 6ra hasznalat).

Méretek:
fx-82MS: 18,6 (Ma) - 85 (Szé) - 156 (Mé) mm
3/4- (H) - 3 3/8- (W) - 61/8- (D)
fx-83MS/fx-85MS/fx-270MS/fx-300MS/fx-350MS:
12,2 (Ma) - 85 (Sz&) - 155 (Mé) mm
1/2- (H) - 3 3/8- (W) - 61/8- (D)
Sualy:
fx-82MS: 125 g (4,4 uncia) akkumulatorral egyutt
fx-83MS/fx-85MS/fx-270MS/fx-300MS/fx-350MS:
100 g (3,5 uncia) elemmel egyitt

Energiafelhasznalas: 0,0002 W
Uzemi hémérséklet: 0°C-t6l 40-ig°C (32°F-t8l 104-ig°F)
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